

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

周口实验小学

小记者作品联展

快乐

小记者:赵展艺 编号:5170
班级:六(2)班小草说:
我是快乐的,
因为我为大自然
增加了一抹淡淡的绿色!星星说:
我是快乐的,
因为我为人们
寄托了一份深深的思念!蝉儿说:
我是快乐的,
因为我为夏天
奉献了一首动听的乐曲!我说:
我是快乐的,
因为我为朋友
送出了一支鲜艳的玫瑰!
(辅导老师:于慧丽)

假如我会飞

小记者:史梦浩 编号:5157
班级:五(3)班假如我会飞,
我会飞上那广阔的苍穹,
撷取那晶亮的星星,
做成两串精美的项链,
老师一串,
妈妈一串.....假如我会飞,
我会跃入神奇的外星球,
寻觅那珍贵的长生不老药,
团成两枚美味的仙丹,
奶奶一枚,
姥姥一枚.....假如我会飞,
我会飞入幸福的王国,
捕捉那最爽朗的笑容,
录制成两张有魔力的光盘,
一张给远在外地的父母,
一张给留在家中的孩子.....假如我会飞,
我会.....
(辅导老师:单玉红)

记一次才艺比赛

小记者:陈禄洋 编号:5065
班级:二(3)班

听说周口晚报要举办万果园杯小记者才艺比赛,我也踊跃报了名。

爸爸妈妈陪我到了比赛现场,说实话,我有点紧张,抽签时,我抽到了30号,正好给了我充分的准备时间。

我们小选手排好队,一个接一个上台表演。我认真观察每一个选手的精彩表演,揣摸着自己上台时该如何发挥。终于该我上台了,我不紧不慢,大大方方地稳步上台,先作自我介绍,然后开始演奏我的拿手曲子《小步舞曲》。为了这次比赛,我连续练了几个晚上,各个旋律和节奏都牢记于心,我全身心地投入到演奏中,从开始到结束,一气呵成,赢得了大家热烈的掌声。我按捺不住激动的心情,把紧张和不安藏在心里,弹完后飞快地跑到爸爸妈妈身边,心怦怦地跳个不停。

这次比赛让我懂得了,只要有勇气,就没有做不成的事情。
(辅导老师:马俊)

我爱你,油城之雪

小记者:赵祥旭 编号:5149
班级:五(3)班

我的老家在油城玉门,我爱油城玉门,更爱油城的雪。每逢隆冬,西北风就驾驶着一片片的“精灵”——雪花,飘入我的家乡,为我们回家团圆的“候鸟”送来热情的问候。

那白色的“小天使”一看到我,就争先恐后地为我创造童话般的梦幻:屋子长高了,小树变白了,马路也盖了一层雪白的棉被.....

看,那玉蝶似的雪花,在空中翩翩起舞,她像从天而降的小伞兵,纷纷钻入我的怀抱,又像蒲公英妈妈那带绒毛的孩子,漫天飞舞在大地母亲的怀抱之中,漂游在楼间、

漂游在我们身边。我们也拥抱着雪花的梦想,沉浸在雪花的世界里,迷恋于雪花的故事中.....

雪,给我们带来无穷的快乐。一起床,大伙便像鸟儿一样飞快地往雪地里跑。你瞧,女孩们纷纷来到院子里堆雪人,东一个、西一个,到处堆着大大小小的白胖而又可爱的雪娃娃——两只黑煤球做的眼睛炯炯有神,用胡萝卜做的小鼻子精巧可爱,雪人们正咧着嘴朝我们笑呢!男孩子自然是最高兴的,因为可以打雪仗了。他们不顾雪中刺骨寒风的袭击,个个都成了“雪娃娃”.....

油城之雪,你潇洒飘逸、晶莹纯洁、一尘不染,你给我们带来美丽,更带来了快乐。我爱你,油城之雪。

(辅导教师:单玉红)



如梦似幻的晨雾

小记者:李鹤 编号:7882
班级:六(2)班

清晨,我望着窗外,蒙蒙胧胧起着云雾。我环视四周,迷蒙的烟雾从下面悄悄地漫了上来,犹如一朵朵轻云,又宛如一层层薄纱。在晨雾的遮掩下,周围的景物显出朦胧的美丽。此时的云雾已似海洋一般无边无际,一层一层堆积着,越积越厚。顷刻间,四周的高楼慢慢浸在了雾中,成为云海之中的浮岛,各式各样的小汽车打开了车灯缓慢地向前行驶。云雾

忽聚忽散,时而像奔腾的骏马,时而像放牧的羊群,时而如腾飞的蛟龙.....真是千姿百态,变化多端,让人赞叹不已!人们融入到云雾之中仿佛置身于仙境.....

这时候,太阳露出了额头,晨雾虽然弥漫着,但在阳光的笑脸中已如纸一般透明了。你看,那飘动的晨雾慢慢地被染成了朝霞,太阳露出了小半个脸蛋儿,通红通红的,它稚嫩的脸庞上发出光和热,赶走了雾,为我们带来了欢乐。

(辅导老师:于慧丽)



难忘学雷锋主题队会

小记者:付壮 编号:5162
班级:四(2)班

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党.....艰苦朴素永不忘,愿做革命的螺丝钉,集体主义思想放光芒.....”3月5日早上,周口实验小学校园上空回荡着《学习雷锋好榜样》激昂奋进的歌声。那是从参加学雷锋活动的全体师生心里共同发出的美丽音符。

7时30分,全体师生怀着无比激动的心情在学校操场隆重集会,召开《学习雷锋好榜样》主题队会。原来当天是“学习雷锋日”。49年前的3月5日,毛主席题词“向雷锋同志学习”。

升旗仪式开始了,全体师生庄严地肃立着,少先队员向五星红旗行着队礼。鲜

艳的五星红旗随着雄壮的国歌冉冉升起。接着,大队辅导员为我们讲述了雷锋的生平事迹和助人为乐的故事,让我们对雷锋叔叔有了更加深刻的认识。当大伙儿听到雷锋在不满7岁时就成了孤儿时,忍不住都落下了心酸的眼泪;当听到“雷锋坐车一千里,好事做了一火车”时,心中禁不住生发出由衷的敬意,暗下决心:向雷锋叔叔学习,从身边的小事做起,做雷锋式的好少年;当听到同学的关于雷锋的诗朗诵时,纷纷表示,要好好学习,把雷锋精神发扬光大,做一个“四好少年”。

最后,在少先队队长的指挥下,全体师生唱起了《学习好雷锋好榜样》,歌声载着我们让“雷锋精神永驻校园”的心声飞上了蓝天。

(辅导老师:李云)



把“阳光”留在心

小记者:彭昱超 编号:3460
班级:六(2)班

每个人都有一些值得终身铭记在心的事,我也有,因为这件事让我明白了为人处世的道理。

有一次,我和好朋友陈思远一起在我家玩电脑游戏。那是一个双人闯关游戏,由于我们配合默契,因此轻而易举地就闯到了最后一关。陈思远太激动了,高兴得口水和鼻涕都流出来了,兴奋得到处乱跳。胜利虽近,但越到最后就越容易出错,所以我急忙提醒他镇定,但他却摇头晃脑地笑道:“我第一次玩这个游戏闯到最后一关,体力还绰绰有余。哈哈.....”突然,他发出一个“必技”,不仅没把对手打死,反将我杀死了。顿时,我俩都傻眼了,我扭

头看了看陈思远,只见他双手抱头,默默流下了眼泪。我立即生气地说:“瞧瞧,你就这点出息,啥都干不了,你给我滚!”“对不起,我不是故意的!”陈思远脸色发青,哭得更厉害了。

妈妈看我发脾气,就让陈思远先走了。他走后,妈妈便批评我:“你怎么能这样呢?就算陈思远做得再不好你也不能发火,因为他毕竟是你朋友啊!”这天晚上我怎么也睡不着,一直在反思,觉得妈妈说得有道理,再怎么说也应该是“友谊第一,游戏第二”啊!于是,第二天,我便向陈思远道了歉。

在做任何事情时,都要保持冷静,不能失去理智,这个教训如一缕阳光刻在了我的脑海里,让它时刻提醒我遇事要冷静。

(辅导老师:于慧丽)

